

Obavijest o početku osnovnog programa edukacije iz

TEORIJE IZBORA I REALITETNE TERAPIJE

U S P L I T U

Osnovni program edukacije iz TI/RT traje 2 godine. Njegova je svrha omogućiti polaznicima da predavanjima, vježbama, raznim kreativnim tehnikama i diskusijama vezanim za specifične sadržaje, spoznaju veće mogućnosti za uvođenje teorije izbora u savjetodavnu praksu.

Osnovni program je namijenjen i polaznicima koji su se odlučili (ili će se odlučiti) za specijalizirani program za stjecanje naziva savjetovatelj/psihoterapeut realitetne terapije i specijaliziranog programa za stjecanje naziva učitelj realitetne terapije.

TIJEK OSNOVNOG PROGRAMA EDUKACIJE

1. Stupanj edukacije	trajanje	cijena
Početni intenzivni trening (BIW)	4 dana – 30 sati	/2.200,00kn
Početni praktikumi	8 praktikuma – 60 sati	/4x 1.100,00kn
2. stupanj edukacije		
Napredni intenzivni trening (AIW)	4 dana – 30 sati	/2.200,00kn
Napredni praktikumi	8 praktikuma – 60 sati	/4x 1.100,00kn
3. stupanj edukacije		
Završetak (CIW)	4 dana – 30 sati	/2.700,00kn

(ukupna cijena edukacije raspoređena je u 11 sukcesivnih rata)

POZIVAMO VAS NA

I. Početni intezivni trening (BIW)

22. i 23. ožujka 2014. 10h – 18h (subota-nedjelja)

29. i 30. ožujka 2014. 10h- 18h (subota-nedjelja)

Predavanjima, vježbama, igrama uloga i diskusijama polaznicima se prezentira i objašnjava teorija izbora kao pogled na ponašanje čovjeka i odnose među ljudima, na kojima se temelji realitetna terapija kao metoda savjetovanja i psihoterapije, Glasserova kvalitetna škola, kao način poučavanja te kvalitetno vođenje, kao način vođenja ljudi.

Napomena: uobičajeno ovaj seminar traje četiri dana u slijedu. Kako participanti često imaju poteškoća sa izostajanjem sa posla radnim danima, podijelili smo početni seminar na dva uzastopna vikenda (subotom i nedjeljom).

Početni intezivni trening vodit će **Igor Longo i Ljiljana Šupraha, instruktori.**

Detaljnije informacije o edukaciji i RT/TI mogu se dobiti na stranicama: <http://www.udruga-hurt.hr/> i na <http://www.wglasser.com/>.

Vaše prijave za početni intezivni trening u Splitu slat ćete na e-mail HURT-a info@udruga-hurt.hr . Minimalni broj polaznik je 10, a maksimalni 16. Organizatori edukacije osiguravaju prostor i materijale za participante. Potvrdu o uplaćenju kotizaciji nužno je donjeti na prvi dan seminara. Rok prijave: 14. ožujka 2014.godine. S obzirom na prijavljeni broj polaznika, dobit ćete sve daljnje informacije.